

СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ АНАСТАСИЯ ВОЛОЧКОВА

БАЛЕРИНА Анастасия Волочкова утверждена на главную роль в телесериале, премьера которого состоится на канале НТВ в конце наступившего года. В основе будущего фильма - роман Полины Дашковой «Место под солнцем». Таково и рабочее название картины, позже оно будет изменено.

В сериале будет рассказана детективная история о том, как знаменитая балерина участвует в расследовании дела об убийстве своего мужа. Эту танцовщицу по имени Катерина и сыграет Анастасия Волочкова. По словам

создателей сериала, узнать Волочкову будет нелегко, она радикально меняет имидж.

Роль мужа главной героини сыграет актер «Сатирикона» Максим Аверин. Другие исполнители еще не утверждены. Дорабатывается и сценарий картины. Однако уже точно известно, что она будет состоять из восьми серий, съемки в основном пройдут в Москве, хотя ради нескольких эпизодов творческая группа совершит поездки в Париж и Объединенные Арабские Эмираты.



Анастасия и в кино не растает с балетом